

行政長官李家超和香港大公文匯傳媒集團董事長、大公報社長李大宏，為八位獲優秀獎教師頒獎。
大公報記者林良堅攝



師德師風獎

第二屆「香港優秀師德師風獎評選」活動頒獎典禮昨日（26日）假北角培僑中學舉行。全港有近百間學校參加，有28位教師脫穎而出獲得優秀獎。

行政長官李家超特意前來道賀，發表感人的「念恩師」之言，勉勵獲獎教師繼續以生命影響生命，牢記「立德樹人」的使命，在各自崗位上發光發熱，讓年輕一代得到更好的教育，為國家和香港培育有志有為、愛國愛港的新一代，為「一國兩制」實踐行穩致遠貢獻力量。

大公報記者
湯嘉平、余風（文）
林良堅、林少權（圖） 融媒組（攝製）

相關新聞刊 A2



第二屆師德師風獎頒獎 李家超致辭

弘揚師德師風
說好香港教育故事

▲頒獎嘉賓施俊輝和鄭勇男為十位獲優秀獎教師頒獎。 大公報記者林良堅攝
▲頒獎嘉賓于世俊和凌友詩為九位獲優秀獎教師頒獎。 大公報記者林良堅攝

頒獎禮上，行政長官李家超，香港大公文匯傳媒集團董事長、大公報社長李大宏分別致辭道賀，特區政府教育局局長施俊輝、大公報總編輯于世俊等，以及十餘位全國人大代表、全國政協委員主禮出席，逾200名教師、校長、家長、嘉賓歡聚一堂，當中包括評審代表、70多位獲獎教師及所在學校校長，共同見證這個意義深遠的重要時刻。

李家超致辭時鼓勵獲獎教師，通過不同渠道向教育界同儕和社會各界分享自己教育專業的信念，以及以生命影響生命的育人故事，感召更多師德優秀、愛國愛港的教育工作者一同提升師德師風，共同說好香港教育故事。

教師一言一行 對學生影響深遠

李家超表示，教師的一言一行，對學生影響深遠。教師是學生鍛鍊品格、學習知識、創新思維、奉獻國家的引路人，必須有高尚的品格道德、豐富的學術修養、崇高的愛國情懷，將師德素養內化於心、外化於行。

《教育佳》第098期

今日隨報附送

今日隨報附送